

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 22. napján 16 óra 00 perctől tartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ (3934 Tolcsva, Bajcsy-Zs. u. 34.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Pávási Zoltán, Pauleczki Ferenc, Sajgó Krisztina képviselők.

Lazoltan távol van: Juhászné Király Enikő, Szabó Zoltán képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 11 fő tolcsvai lakos

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Pogácsás László alpolgármestert és Pávási Zoltán képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Elmondta, hogy diabetés formájában szeretné bemutatni az elmúlt időszakban történt eseményeket.

*Az erről készület ppt mellékletben csatolva.*

Elmondta, hogy röviden ennyit szeretett volna elmondani. Kérdezte van-e kérdés, hozzászólása valakinek?

Kérdés, hozzászólás:

Madák Róbert tolcsvai lakos elmondta, hogy az ingatlana előtt, vagyis a Kossuth L. út 99. szám, valamint a Petőfi S. út 41. szám előtt ott vannak még az oszlopok, amin a hangosbemondó volt. Kérdezte, hogy ezeket nem lehet megszüntetni személyi és vagyonbiztonság érdekében?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy sajnos azok a hangosbemondók már nem működnek, ezért meg fogják azokat szüntetni.

Kádas Gergely tolcsvai lakos elmondta, hogy az elmúlt hétvégén lett volna a Márton napi rendezvény, amit a rossz időjárásra hivatkozva lemondtak. Ők személy szerint nagyon készültek rá, véleménye szerint lehetett volna „B” terv, a piactér, ahol meg tudták volna rendezni. Pár hete megrendezésre került a szüreti felvonulás is, a korábbi évekhez képest a vetélkedők nem lettek megtartva, ami szintén rosszul érintette, mert várták. A bortúrázó éjszakája, a borfesztivál, vagy a szüreti felvonulás előtt is felajánlotta a segítségét, amivel nem élt senki. Elmondta, hogy a jövőben is szívesen segít, amibe csak tud.

Csoma Ernőné tolcsvai lakos válaszolt, hogy a rossz időjárásra való tekintettel, hisz előtte napokban is szakadt az eső, valamint szombatra is esőt mondot, mondták le a Márton napi főzőversenyt. Összesen 2 csapat jelentkezett, érdektelenség mutatkozott a rendezvényt kapcsolatonban. A szüreti felvonulást minden évben a Tolcsva Jövőjéért Közalapítvány szervezi meg, a felvonulás utáni vetélkedők azért nem lettek megtartva, mert hátsó füves futballmérkőzés volt.

Madák Róbert tolcsvai lakos hozzászólott, hogy az volt a probléma a rendezvény lemondásával, hogy nem a plakáton tették ezt közé, hanem hozzászólásként, így kevés ember értesült erről.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy bevallja, a piactér nem jutott eszébe, megköszönte a javaslatát, a jövőben élni fognak vele. Véleménye szerint az emberek érdeklődését nehéz felkelteni.

Kádas Gergely tolcsvai lakos elmondta, hogy a Kastélyparkban lévő játszótér elég rossz állapotban van, sajnos más településre viszi a gyerekeit, mert ezt nem tudja használni.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 2023. december 13. napjától a Magyar Falu Program keretén belül lenne lehetőség játszótér pályázat benyújtására is, de véleménye szerint az óvoda elsőbbséget élvez, arra nyújtanak be pályázatot. Elmonda, hogy a 2024. éves költségvetés tervezésekor szem előtt fogják ezt tartani és betervezik a felújítását. Elmondta, hogy a játszótéri játékok időnként felül vannak vizsgálva.

Madák Róbert tolcsvai lakos elmondta, hogy a felső hívnál van az a kis köz, ahol a buszmegálló is van. A vízelvezető árok el van tömődve, mert nagy esőzések következtében a víz nem tud elfolyni.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt felé már jelezte a problémát. Amikor aszfaltozták az utat, akkor ezt nem csinálták meg. Ismét jelzi majd feléjük.


Elmondta, hogy az adventi gyertyagyújtások a Szirmay-Waldbott Kastély előtt lesz, mindenkit szeretettel vár.


További kérdés, hozzászólás: nem volt.


Csoma Ernő polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját, a megjelentek aktivitását és további hozzászólások hiányában a közmeghallgatást 16 óra 45 perckor bezárta

  
**Csoma Ernő**  
polgármester



  
**Szabó Ferenc**  
jegyző

  
**Pogácsás László**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Pávási Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő